ПЛАН

РАБОТЫ РАЙОННОГО МЕТОДИЧЕСКОГО 
ОБЪЕДИНЕНИЯ УЧИТЕЛЕЙ 
 иностранного языка

НА 2016 – 2017 учебный год

Тема:

 «Повышение качества преподавания иностранного языка в условиях   ФГОС нового поколения»

Цель: 

Создание благоприятных условий для повышения качества образования 
Задачи: 

- Продолжать повышать научно-методическую компетентность педагогов   через самообразование, обмен опытом. 

- Продолжать внедрение в образовательный процесс современных способов, приемов и технологий, способствующих развитию   личности и мотивации  учащихся.

- Поддерживать   творческий и интеллектуальный потенциал  педагогов и учащихся через вовлечение их в исследовательскую, конкурсную    и другие формы внеурочной деятельности.
Формы работы: семинары, конкурсы, открытые уроки и мероприятия, индивидуальные консультации педагогов.

Руководитель РМО: Безносова Оксана Александровна, учитель английского языка МБОУ Комсомольская СОШ

Заседание №1 (август 2016)
Тема: «Нормативно-правовое и учебно-методическое обеспечение преподавания иностранных языков в учреждении общего среднего образования в 2016/2017 учебном году».

Вопросы для обсуждения:
1. Результаты итоговой аттестации 2016 года, анализ типичных ошибок 

2. Об осуществлении системно-деятельностного подхода на уроках иностранного языка

3. Нормативно-правовое обеспечение преподавания иностранных языков в 2016/2017.

4. Учебно-методическое обеспечение преподавания иностранных языков, новые методические издания для учителей и учащихся.

5.  Обсуждение плана работы методического объединения на 2016/2017 учебный год. Определение содержания, форм и методов повышения квалификации педагогов в новом учебном году.

Заседание № 2 (ноябрь 2016)
Тема: «Разноуровневое обучение как важное средство повышения качества преподавания».

Вопросы для обсуждения:
Тема «Дифференцированный подход в преподавании иностранного языка.».

1) открытый урок по теме заседания
2) внеклассное мероприятие

3) анализ уроков

2. Создание условий для обучения учащихся иностранном языку как средству общения.

3. Моделирование разноуровневых ситуаций межкультурного общения. 

4. Работа с учащимися, имеющими повышенную мотивацию к учебно-познавательной деятельности.

5. Итоги участия обучающихся в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Заседание № 3 (январь 2017)
Тема: «Современные информационно-коммуникационные технологии обучения иностранным языкам».

Вопросы для обсуждения:
Тема «Инновационные технологии овладения иноязычным общением ».

1. Мастер-класс по теме заседания
2. Развитие иноязычной компетенции на основе углубления поликультурной направленности языковой подготовки с использованием информационно-коммуникационных технологий.

3. Организация оценивания на уроке и во внеурочной деятельности.

4. Мультимедийная презентация языкового материала как методический приём.

5. Организация сопутствующего и итогового повторения.

6. Технология создания и представления учебных проектов.

Заседание № 4 (март 2017)
Тема: «Использование активных форм урочной и внеурочной работы для повышения мотивации учащихся к изучению иноязычной культуры».

Вопросы для обсуждения:
Тема «Развитие творческих способностей учащихся на уроках иностранного языка».

1. Мастер-класс по теме мероприятия
2. Определение уровня сформированности универсальных учебных действий.
3. Организация исследовательской деятельности обучающихся.

4. Учение в сотрудничестве как активная форма урочной работы.

5. Исследовательская и научно-экспериментальная деятельность учителя.

